

北京冬奥不向 境外观众售票

新华社北京9月30日电 面对新冠疫情蔓延的不确定性,北京冬奥组委与国际奥委会建立了会商工作机制,与各利益相关方密切沟通,本着对运动员、对奥林匹克大家庭等所有利益相关方生命健康高度负责的态度,始终坚守安全底线,把疫情防控放在首位,以实现安全如期办赛的目标。

在与国际奥委会、国际残奥委会共同研究讨论后,决定对各利益相关方关注的几个重点问题进行说明。

一、执行严格的疫苗接种政策。北京2022年冬奥会和冬残奥会参赛运动员疫苗接种“应接尽接”。其他人员执行“二选一”政策,即来华前14天完成全程疫苗接种者,入境后直接进入闭环管理;未接种或未完成全程接种的,入境后进行21天集中隔离观察。

二、从2022年1月23日至冬残奥会结束,将实施闭环管理,以确保冬奥会的安全举办。闭环管理涵盖抵离、交通、住宿、餐饮、竞赛、开闭幕式等所有涉冬奥场所。在闭环内,参与者将只能在冬奥会场地间活动,参加与本人训练、比赛和工作等有关活动。闭环内将使用冬奥会专用交通系统。

三、鉴于目前全球新冠肺炎疫情防控形势依旧严峻复杂,为防止可能出现的新冠肺炎疫情传播,保证参赛各方安全,决定不面向境外观众售票,仅面向境内符合疫情防控相关要求的观众售票。境内观众需要遵守的具体疫情防控要求以及票务工作具体安排正在研究制定中,确定后将适时向社会发布。

按计划,北京冬奥组委将于10月下旬发布第一版《防疫手册》,12月发布第二版。相关政策还将在《防疫手册》中得到更为详细的说明。



当地时间9月29日,中国队球员王思雨(右)在比赛中。当日,在约旦安曼举行的2021女篮亚洲杯B组末轮较量中,中国队以82比64战胜澳大利亚队,从而三战三捷获得小组第一,直接晋级四强。本场比赛中,中国女篮抢到47个篮板,比澳大利亚多抢了17个,同时送出28记助攻,是对手的两倍。
新华社发

欧冠

C罗补时绝杀 曼联主场逆袭

十一场连击 冠绝欧洲

北京时间9月30日,在欧洲足球冠军联赛F组第二轮的争夺中,依靠葡萄牙巨星C罗补时第五分钟的进球,英超“红魔”曼联主场2比1逆转绝杀西甲“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔。这是C罗在欧冠中十一场连击,“冠”绝欧洲。

此役坐镇“梦剧场”老特拉福德,“红魔”一开始并没能拿出令人信服的表现。“黄色潜水艇”在上半场创造出更多机会,虽然都未能转化成得分,但易边再战不久他们就由阿尔卡塞尔近距离攻门打破僵局。

不过,“黄色潜水艇”只领先了7分钟,特莱斯禁区外接费尔南德

斯开出的任意球凌空抽射,皮球弹地后折射入网,比分变为1比1。眼见比赛向着平局迈进,C罗挺身而出。

补时第5分钟,他在禁区内和林加德配合后接后者的回传推射命中,就此完成绝杀,帮助“红魔”实现逆袭。

对于36岁的C罗来说,这是纪录之夜——欧冠史上唯一一位连续十一场破门的球员,以178次出场成为欧冠史上出场次数最多的球员。

“当你有C罗在场,就总会有机会实现逆转,这就是老特拉福德发生的事,这种事以前发生过很多次了。”赛后,曼联主教练索尔斯克亚说,“上半场我们有些谨小慎微,下半场比赛打得很开放,领先是对手应得的,他

们是一支非常强的球队,好在我们拥有C罗。”

C罗表示:“绝杀是我的工作。这场比赛非常非常艰难,我们踢得有些煎熬,说实话,上下半场都很煎熬。好在大家有正确的态度,在特莱斯扳平比分后,我们相信,逆转是有可能的,因为这是‘梦剧场’,这支球队拥有逆转的传统。”

本组的另一场比赛,意甲亚特兰大主场1比0击败瑞士伯尔尼年轻人,第68分钟佩西纳打进全场唯一进球。目前,F组积分榜上亚特兰大以4分领跑,伯尔尼年轻人与曼联同积3分紧随其后,比利亚雷亚尔垫底。(东番)

巴萨两连败 小组副班长

北京时间9月30日,在欧冠足球联赛E组次轮比赛中,西甲豪门巴塞罗那客场0比3不敌葡萄牙本菲卡,遭遇开局两连败。

开场仅3分钟,本菲卡队22岁的乌拉圭前锋努涅斯前场左路“踩单车”晃开加西亚后低射打入球门近角。早早领到黄牌的皮克在第33分钟被巴萨主帅科曼换下。

第69分钟,葡萄牙国脚拉法补射得分,本菲卡队再下一城。第77分钟,德斯特禁区内手球,主裁经视频裁判确认后对其出示黄牌并判罚点球。努涅斯一蹴而就,攻入本场比赛第二球。第88分钟,加西亚领到第二张黄牌被罚出场。最终本菲卡队主场3比0完胜巴萨,六十年来首次战胜对手。

同在E组的“德甲巨人”拜仁慕

尼黑5比0横扫基辅迪纳摩,波兰射手莱万独中两元。目前,两连胜的拜仁领跑E组,本菲卡积4分居第二,基辅迪纳摩积1分排名第三,没有积分的巴萨成为小组副班长。

另外,H组中的意甲尤文图斯主场1比0力克英超切尔西,基耶萨下半场开始仅10秒就在一次长传进攻中插上破门,打入全场唯一进球。俄罗斯的泽尼特主场4比0大胜瑞典的马尔默。目前,两连胜的尤文排名小组第一,切尔西和第三名泽尼特都是3分在握,两连败的马尔默垫底。

在G组中,德甲沃尔夫斯堡主场1比1战平西甲塞维利亚;奥地利



科曼帅位告急

萨尔茨堡红牛主场2比1击败法甲里尔。目前,萨尔茨堡红牛以4分排在小组第一,同积2分的塞维利亚和沃尔夫斯堡紧随其后,里尔积1分垫底。(东番)

羽球苏迪曼杯 中国晋级八强

北京时间9月30日,在2021羽毛球苏迪曼杯小组第三轮的较量中,中国队总比分3比2险胜泰国队,以三战全胜、小组第一晋级八强。

首盘男双对垒,中国组合何济霆/谭强21比11、8比21、11比21不敌泰国组合苏柏·宗国/吉丁努蓬。

男单比赛中,世界排名第10的石宇奇对阵第25位的昆拉武特,两人是

首次交锋,最终石宇奇以两个17比21惜败。女单方面,东京奥运会冠军陈雨菲对阵布桑兰·恩布鲁庞,以21比12、21比10顺利胜出。

女双世界排名第二的陈清晨/

贾一凡组合在面對世界排名第八的宗功攀·古迪特拉恭/拉温达·巴宗哉时表现出强大统治力,以21比4、21比12胜出。

最后一盘混双比赛中,东京奥运会冠军王懿律/黄东萍以21比8、21比15战胜世界排名第三的德差蓬·保乌拉努科/沙西丽·德拉达那猜,为中国队锁定胜利。(葛柔)